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b) Clasificar su posible discontinuidad en x=0
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4. Hallary’, simplificada:
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NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el
lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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1. a) Iim( 1 3 ): b) im X YA - g iim (Vax? —4x ~vax? +4)= (2 puntos)

2. a) Enunciar el teorema de Bolzano.
. 5 _X+1
b) Aplicarlo para demostrar que la ecuaciéon xX° =

tiene al menos una solucién en [1,2]
(1,75 puntos)

3. (UCLM, Sept 97) Calcular a 'y b para que f(x) sea continua en x=0 y x=1:

COSX si x<0
f(x)=<a+x® si0<x<1
b/2x  six=21

Para los valores de a y b obtenidos, estudiar la derivabilidad en x=0 y x=1 (2 puntos)
4. Dada f(x):x2+x+1

a) Hallar, mediante el correspondiente limite, su derivada en x=-1
b) Hallar la ecuacién de la recta tangente a la funcion anterior en el mencionado punto.

(2 puntos)
5. Derivar (y simplificar, cuando proceda): a) y = x®' b) x*+y*+2xy=0 ) y=arc tgi
X
d) y= Inx e) y=sen’(x*+1) (2 puntos)
Vx

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccién en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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23 -7x% +8x -3 _ 23 -7x%2+8x -3 _

1. a)lim —/———= b) lim = 2 puntos)
)XHl x3-3x%+3x -1 ) X0 x3-3x%+3x -1 @p )
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3. a) lim (x/x +x+1—\/x —x+1)— b) lim = (2 puntos)
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4. (P.A.U. Junio 2004) Determinarb y ¢ para que la funciof(x) =
-x2+bx+c Six>2

a) Sea derivablél]

b) Calcular la ecuacion de la recta tangente gamo de abscisa x=1 (2 puntos)
5. Hallar las derivadasimplificadasde: a) y = In_3x (resultado en forma de fraccidn algebraica)
X
(2 puntos) b) y = 1 + 2.3 +5 (idem)
X x? x
c)y=In x+1 (idem)
x -1

d) y=vx®+1 (x*-1>  (idem, sin racionalizar)

2
e) y =x* (por derivacioén logaritmica)
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Calcular:

a) lim 4X3_39X2 roxol b) lim (VxZ +5x +1 —x?-x-1)=  c)lim 27 082X .
X1 2x7 =3x° +1 Xow o0 x
Dada
ax? - bx +1 six <-1
f(x) ={ 2x% +2bx + 4 si-1<x <1
ax +11 six>1

Se pide: a) Hallaa y b para que sea continua.
b) Para esos valoresalg b estudiar su derivabilidad.

Hallar la ecuacion de la recta tangentegp= en el punto de abscisa x=2

x3-2
x2 -

¢Se puede aplicar el teorema del valor medio deabag a la funcion f(x)=X3x-2 en [-2,2]?
En caso afirmativo, calcular el valor déal que f ‘(c)=0

Derivary =x* mediante derivacién logaita.
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